2 insportline

UZIVATELSKY MANUAL - CZ
IN 26729 Bézecky pas inSPORTIline ZenRun 80




OBSAH

BEZPECNOSTNI POKYNY ..ottt ettt sae st n e st ss st s s e s sesans 3
MONTAZ ...ttt ettt en e e st es e et en s et en s ansensnesnnees 4
OVLADACH PANEL ..ot ne et en st tas s en s tes s s s senen s enenenen 13
NAKRES ..ottt ettt e s e e ettt et et et et et et et et et et et et et et et ettt eeee e e e s anan s 36
SEZNAM CASTH ..ottt aanan 38
UDRZBA A SKLADOVANI ..ottt nanesn s annanseneneennees 39

PRAVIDELNA KONTROLA ......ooovtieeieeeeeeteeeeee et ses s ne e ass s s sen s sensn e 40
BEZPECNE CVICEN I.....oiieieieeeeieieeeeceeee ettt sttt en s sas 40
PRED ZAHAJENIM CVICENI......coviieiececieeeeeeceee ettt 41

ZAHRIVACI FAZE ..ottt ettt ettt 41
SKLADOVANI ...ttt ettt ettt a ettt s s st et et s s st et et es s 42
DULEZITA UPOZORNENI ..ottt ettt s sttt n s s 42

CENTROVANI BEZECKEHO PASU ..ot enen s 42

APLIKACE MAZIVA ....oooeeeeoeeeeeeeeee oot s s aen st ene st ass s stan st s s aasnans s nansenenessesnsannens 43
OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI .......ouiiiieieeeeeeeees e ens s en s n s s s nenanen 44
ZARUCNI PODMINKY, REKLAMACE ........cocuiiiteeeeeeeeeeseeseseese s sasensessssesensenenesnnsnsanenennnens 44



SevenSport s.r.o., si vyhrazuje pravo provést jakékoli zmény a vylepSeni svého produktu bez
pfedchoziho upozornéni. Navstivte na8i stranku www.insportline.cz, kde naleznete nejnovéjsi verzi
manualu.

BEZPECNOSTNI POKYNY

o PrFed pouzitim si pfe¢téte manual a uschovejte si jej pro budouci pouziti.
e Pripnéte si bezpecnostni kli¢ k odévu nebo k opasku pfed zahajenim cviceni.

e Béhem cviceni pohybujte pazemi pfirozené, rovné vpred. Nedivejte se dold k noham. Pouze
jedna osoba smi zafizeni pouzivat v dany Cas.

e Rychlost regulujte vzdy postupné, ne pfili§ prudce.

e V pfipadé nebezpeci stlacte pohotovostni tlacitko nebo vytrhnéte bezpecnostni kli¢ ze zamku.
e Zafizeni opoustéjte teprve kdyz jiz zcela stoji.

e Dodrzujte veSkeré montazni pokyny. Montaz smi provadét pouze dospéla osoba.

e Drzte mimo dosah déti a domacich zvifat. Nenechavejte déti bez dozoru ani v blizkosti
zarizeni. Pfistroj je uréen pouze dospélym osobam.

o Pfed zahajenim cvi¢ebniho programu se poradte se svym Iékafem. Je to zvlasté nutné, pokud
mate zdravotni komplikace nebo pokud prodélavate I€Ebu nebo pokud trpite vysokym tlakem.

e Pravidelné kontrolujte veSkeré Srouby a matice. Musi spravné drzet. Pravidelné kontrolujte
pfipadné poSkozeni nebo opotfebeni celého zafizeni. PoSkozené nebo opotfebované zafizeni
nepouzivejte.

e Pravidelné kontrolujte poskozeni nebo opotfebeni bézeckého pasu. Pokud se objevi ostré
hrany, pfestarite pas pouzivat.

e BéZecky pas umistéte pouze na rovny, suchy a Cisty povrch. Zachovejte bezpe&nostni odstup
min. 0,6 m od ostatnich objektl. Vyrobek nepouzivejte ve vlhkém prostfedi. Pas neumistujte
na hruby koberec, ktery by mohl zablokovat ventilaci.

e Pokud je poSkozen elektricky kabel, nepouzivejte ho, ale kupte si novy u autorizovaného
prodejce.

e Chrante pfed vihkosti a vodou.
¢ Instalujte tak, aby zafizeni nepfekryvalo pfistup k elektrické zasuvce.
e V mistnosti nepouzivejte aerosolové spreje.

e Pokud je zafizeni v provozu, neodstrafiujte ochranny kryt. Pokud je to nutné za ucelem
udrzby, musi se zafizeni nejprve vypojit z elektrického zdroje.

e VZdy si vezméte vhodné sportovni oble€eni. Neberte si pfiliS volny odév, ktery se snadno
zachyti. Vzdy si vezméte sportovni obuv s gumovou podrazkou.

o Nespoustéjte bézecky pas, pokud na ném stojite. Po zapojeni muze dojit ke kratké prodleveé,
nez se pas da do pohybu. Pfed zahajenim pohybu pasu se postavte na plastové proti-
skluzové boénice.

e Necvi¢te 40 minut po konzumaci jidla.

¢ Nejprve zahfejte svaly vhodnymi cviky, abyste zmirnili riziko vzniku kiece.

o Do zasuvek a zdifek nevkladejte cizi objekty.

e Udrzbu provadéjte pravideln& a vyhradné dle manuélu, abyste prodlouzili Zivotnost produktu.
o Neprovadéjte neschvalené Upravy zafizeni.

o Cvicte rozumné a prilis se neprepinejte. Pokud cvi€ite poprvé, drzte se pevné madel, dokud si
na zafizeni nezvyknete.



V pfipadé poSkozeni nebo poruchy okamzité ukon&ete cviceni. Pokud by bé&Zecky pas nahle
prudce zmeénil rychlost, vytrhnéte bezpecénostni kli¢ a ukoncete trénink.

Zarizeni zapojte teprve poté, co je plné a spravné sestaveno. Musi byt pfiklopen i kryt motoru.
Pouzivejte pouze uzemnénou bezpecénostni elektrickou zasuvku. Pro vétsi zabezpeceni
doporucujeme pouzit pfepétovou ochranu.

Pokud pfistroj nepouzivate, nemél by byt zapojeny v zasuvce a bezpecnostni kli¢ by mél byt
vytahnuty.

Zadna &ast pristroje nesmi branit v pouzivani.

Vyrobek nepouzivejte venku.

PFistroj nevystavujte pfimému slune¢nimu svitu.

Pas neumistujte na misto s vysokou vlhkosti (pobliz bazénu, saun atd.)

Nepfetrzity provoz nesmi pfekrocit 2 hodiny.

Pokud pas neni v provozu odejméte bezpecnosti kli¢, abyste predesli zneuziti stroje.
Provozni teplota: 5-40 °C

Nosnost: 150 kg

Kategorie: HC pro domaci pouziti

BEZPECNOSTNI UPOZORNENI: Pfi rychlosti nad 14 km / h nepouZivejte snimace tepové frekvence
v rukoijeti.

VAROVANI! Systém pro monitorovani tepové frekvence nemusi byt pfesny. Pretézovani pi
tréninku muze zplsobit vazné zranéni nebo smrt. Pokud pocitujete nevolnost, okamzité
ukondete cvi€eni!

MONTAZ

AR

A 5 c co5 o6

cO7 c08 C0o9 C11

=
C10
E

C15 C19 £22
Hlavni réam 1 | C09 | Madla 2
B Ovladaci panel 2 | C10 | Levy spodni kryt 1
Displej 1 | C11 | Pravy spodni kryt 1
CO05 | Levy kryt sloupku — L 1 | C15 | Bezpecnostni kli¢ 1
CO06 | Levy kryt sloupku — R 1 | C19 | Krytka madel 2




CO7 | Pravy kryt sloupku — L 1 | E22 | Napajeci kabel
C08 | Pravy kryt sloupku — R 1 E | Silikonovy olej
BOB S=13. 14, 15(1X) BO7 55{1!} D12 MB*‘IS{EH]

D21 ST4.2*12(6X)

D28 88(12X)

Vytahnéte hlavni ram z krabice.




Upevnéte sloupky (A07, A0O8) pomoci 6x Sroubld M8x15 (D12), 6x podlozek &8 (D28).

53—7

BO7 5#(1x) D12 M8*15(6x)

IR

D28 #8(6x)




Spojte kabel vedouci ze sloupku s kabelem z ovladaciho panelu. Upevnéte ovladaci panel (B) na
sloupky (A07, AO8) pomoci 6x Sroubld M8x15 (D12), 6x podlozek &8 (D28).

B—3

BO7 S5#1x) D12 m8*15(8)

PP
PP




Zapojte kabely z ovladaciho panelu (B) do displeje (C) podle obrazku. Poté displej (C) upevnéte
k ovladacimu panelu (B) pomoci 4x Sroub M8x15 (D12). Srouby zakryjte krytem (C12).

B—4

BO7 5#1x) D12 M8*15(4x)

P P
P P




K ovladacimu panelu (B) pfipevnéte madla (C09) pomoci 8x Sroubll M8x15 (D12). Pfipevnéte krytku
madel (C19).

BO7 5#(1x) D12 M8*15(8x)

IRse-




Na horni stranu sloupkt (C09) pfipevnéte kryty (C08, C07) a (C06, C05) pomoci 6x Sroubld ST4.2x12
(D21).

T T g
I T
1 1]
1 i
= L .-,- i ] - .!...
F'—'l D= i § 1,,?1 -
| P ~ > | IE__dF
(0B I"&[.ﬁ? 021 (06 w
x . pomn - ! 1
'-_".. WD | - i ,.]
lllhl'- _'I‘-. —y llfﬁ;- 'E_- nl.lu

BO6 S=13 14 15 | D21 ST4.2%12(6x)

G 8 8
G & &

10



Prestfihnéte pasku. OdSroubujte pfepravni pojistku.

BO7 5#(1x)

te kryty (C10, C11) na spodni stranu sloupkd.

fipevné

P

9

B—

11



Zapojte bezpec€nostni kli¢.

SLOZENi A ROZLOZENI

/7 / L7777 7777777777777 77777777

Pravidelné kontrolujte dotazeni vSech spoj(.
Pfed pouzitim se ujistéte, Ze je zapojeny bezpecnostni kli¢ a kli¢ si pfipevnéte na odév.
12



OVLADACI PANEL

1 Home: Navraceni do hlavniho rozhrani (s vyjimkou, pokud se
nachazite v hlavnim rozhrani)
Incline +/-: Zména néklonu v 15 urovni. Stiskem zménite naklon o 1
2 uroveni. Pokud tlaCitko podrzite, bude se naklon nepfetrzité
upravovat.
Start / Stop: Stiskem spustite / zastavite program.
3 Pokud spustite pas v manualnim rezimu, spusti se pas pfi nejnizsi
rychlosti a nejmensim néklonu.
Speed +/-: Upravte rychlost vrozsahu 0,8 — 20 km/h, uUprava
4 rychlosti je o 0,1 km/h. Pokud tlagitko podrzite, bude se rychlost
nepfetrzité upravovat.
5 Back: navrat do pfedchoziho rozhrani
6 Incline 3, 5, 7, 9: rychly vybér naklonu
7 Speed 4, 6, 8, 10: rychly vybér rychlosti

13




VAROVANI:

1. Nestahujte do konzole dal$i software.

2. Pravidelné mazte mezipamét (cache).

3. Konzole se nemusi pfipojit k Wi-Fi, ktera vyZzaduje webovou autorizaci.

4. Prfed prvnim pouzitim doporu€ujeme registrovat ucet pro PRM (professional running

manager).
SPUSTENI

1. Ujistéte se, Ze je bezpelnostni kli€ spravné zapojen.

2. Po spusténi se nacte systém konzole.

HLAVNi ROZHRANI

19:25 02/08/2019

——

Distance

\J\,\

Calories

rd
Time
x5
Steps

START

¢ *®

° Runner 1
-

Let's start!

/i\

All Exercises

Virtual Training

Y

Twitter

T OB

Switch User

®

My Training

i)

Music

Guide Me

19:25 o2/08/2019

Po pfipojeni k internetu se €as a datum automaticky aktualizuje

Pokud je detekovana tepova frekvence, je zobrazen symbol srdce (prioritni
je tepova frekvence detekovana skrz hrudni pas)

Ikona se rozsviti pokud je Bluetooth aktivni.

Ikona se rozsviti pokud je Wi-Fi aktivni.

Nastaveni hlasitosti

G 20 % &

Nastaveni

/ & % Runner]l
| |
| 0 Lers stan!

Aktivni uzivatel

r.—-"'s P e
wibch Usar
ks )

Zména uzivatele

14




Odpocet vzdalenosti

Odpocet €asu

Odpocet kalorii

Odpocet krokl

START Start
/:\ HRC, Runway, Pfednastavené programy
|
All Exercises
\x Uzivatelské informace, Moje vysledky, Uzivatelsky program, Muj test
My Training

e

Virtual Training

Program s scenérii

n Hudba
Music
’ Program tfeti strany
Twitter
III Instrukce
Guide Me
« Navrat zpatky

Navrat do hlavniho rozhrani

15




RYCHLY START

Rychlost upravite pomoci tladitek SPEED + / -, naklon pomoci tladitek INCLINE A / v.

ODPOCET VZDALENOSTI
1. Po vybéru programu, mGzete vybrat jedenu z podkategorii (5 km 10 km, 15
km, pul maraton, maraton a uzivatelské nastaveni / custom)
2. Vyberte typ odpoctu a stisknéte START, rychlost a naklon upravite podle
odpovidajicich tlagitek.
3. Stiskem PAUSE pozastavite program, stiskem STOP program zastavite a
zobrazi se vysledky.
ODPOCET CASU
1. Po vybéru programu, mazete vybrat jednu z podkategorii (10 min, 20 min, 30
min, 40 min, 60 min a uzivatelské nastavené / custom)
2. Vyberte typ odpoctu a stisknéte START, rychlost a naklon upravite podle
odpovidajicich tlagitek.
3. Stiskem PAUSE pozastavite program, stiskem STOP program zastavite a
zobrazi se vysledky.
ODPOCET KALORIi
1. Po vybéru programu, muzete vybrat jednu z podkategorii (150 kcal, 300 kcal,
500 kcal, 800 kcal, 1000 kcal a uzivatelské nastavené / custom)
2. Vyberte typ odpoctu a stisknéte START, rychlost a naklon upravite podle
odpovidajicich tlacitek.
3. Stiskem PAUSE pozastavite program, stiskem STOP program zastavite a
zobrazi se vysledky.
ODPOCET KROKU
1. Po vybéru programu, mizete vybrat jednu z podkategorii (1000 krokd, 2000
krok(, 5000 krokt, 8000 krok(, 10 000 kroku a uzivatelské nastavené /
custom)
2. Vyberte typ odpoctu a stisknéte START, rychlost a naklon upravite podle
odpovidajicich tlagitek.
3. Stiskem PAUSE pozastavite program, stiskem STOP program zastavite a

zobrazi se vysledky.

16



ALL EXERCISES kategorie
HRC (program tepové frekvence)

Pro co nejlepsi pfesnost doporu€ujeme mit nasazeny hrudni pas.
Vyberte HRC.

19:28 i =~ o O
aliln
HRC Runway Workouts
et Programs
W o B iy o e -
-,
o 4

Poté nastavte vSechny kategorie: target heart rate (cilova tepova frekvence),the max adjust speed
(maximalni rychlost), running time (doba tréninku), intensity (intenzita)

Poznamka: vék je nastaven automaticky podle profilu uzivatele.

Rychlost a naklon muzete upravit pomoci pfislusnych tlacitek.

Poznamka: rlizova predstavuje maximalni tepovou frekvenci
modra predstavuje cilovou tepovou frekvenci

Cervena predstavuje aktualni tepovou frekvenci

19:28

0 0016 om - 08 4] 0% 3.0

Stiskem PAUSE pozastavite program, stiskem STOP program zastavite a zobrazite vysledky cvigeni.

17



RUNWAY (okruh)
Vyberte Runway.

19:25 * = ‘1) ¢ 3 Punmer |

'.':u::.";":;"'::;.. : Progrgump
“ A
Nastavte poCet opakovani (400 m/okruh), poté stisknéte START.
19.25 . B T ) O 3 mmnery

Runway Circle Number Setting

Pocitaji se pouze celé zabéhnuté okruhy. Pocet se zobrazuje uprostied.
Rychlost a naklon muzete upravit pomoci pfislusnych tlacitek.

Stiskem PAUSE pozastavite program, stiskem STOP program zastavite a zobrazite vysledky cviceni.

19:25 1510 2 T ) O & temnent
400m Runway

el Tune alezs bz i el Sewen




WORKOUT PROGRAMS (pfednastavené programy)

Vyberte Workouts programs.

19:25 B T ) B e

HRC Runway

“ A

Vyberte program P1 — P36. Vybrany program je zvyraznény. Je zobrazen graf rychlosti a naklonu.

Nastavte délku cvi€eni a poté stisknéte START.

1925 B T ) B : ruew '
Pl 2% § PS P %6 P7 P8 P2 P10 P11 P 13 P
™ ” - §? + START

Rychlost a naklon muzete upravit pomoci pfislusnych tlacitek.

Stiskem PAUSE pozastavite program, stiskem STOP program zastavite a zobrazite vysledky cvi€eni.

19:25 B T ) O & o

P | ;|8 L HeRe

19



gy
P6 #ih

P10

p1g4 Y]

44
U

p1a
p22 ikl
P26 isinen
P30 el

P34

20

P3 g
i
PT %

P11 | P
P15 48 e
v5j‘d7j5
P19 |1y
P23 Lk
P27 difising

P31 o]

p35 Al

P4 ;rf—“ rJrj_i]JrLf,_1

P8 bl

prz ) ]
P16 (]
p2o JLLLLL
p2a i |
p2s 11

P32 s

P36 -



MY TRAINING kategorie

Registrujte a nastavte profil uzivatele

19:25 2 T 40O D

Running 1

-~ A

Registrujte nového uZivatele a vyberte EDIT.
Pokud jste registrovani, miizete pouze vybrat uzivatele pomoci SWITCH USER.

Nastavte udaje o uzivateli.

19:25 B T 4 O

Running 1

£ bt

“~ A

Vyplite udaje: name (jméno), gender (pohlavi) birthday (datum narozeni), height (vyska), weight
(hmotnost), po vyplnéni udaju stisknéte NEXT.

1925 E T 4 O
Name
Gender Buthday
Height Weight
om o]

21



MY REPORTS (moje vysledky)

Pro zobrazeni vasich vysledku vyberte My reports.

19:25 2 T H H s

Running 1

i

My Reports My Programs My Tost

-~ A

Zobrazi se udaje: time (Cas cviceni), distance (vzdalenost), calories (spalené kalorie), steps (pocCet
kroku), speed (rychlost), pace (tempo). Stiskem CLEAR DATA vymazte v§echny data.

19:25 x T 4 O

22



MY PROGRAMS (uzivatelsky program)
Vyberte My programs.

19:25 E T 4 O

Running 1

Vyberte SPEED pro nastaveni rychlost, INCLINE pro nastaveni naklonu.

Nastavte Cas tréninku. Poté stisknéte START. Kazdy uzivatel maze nastavit az 6 programu.

19:25 )] . 2 =T 4 o 4

Speed

« A ; 30 N START

Rychlost a naklon muzete upravit pomoci pfislusnych tlacitek.

Stiskem PAUSE pozastavite program, stiskem STOP program zastavite a zobrazite vysledky cviceni.

19.25 2 = 4 O

0 0016 0.01 - 08 0 0% 3.0

23



MY TEST (test fyzické zdatnosti)
FITNESS TEST
Vyberte My test

1928 vapmtztn g * ? ‘D o 4  Punner )
s m‘ ongre -t
Loy Baa o=
S - - w
“ A

Vyberte Fitness test

19:25 ;000010 £

)

<) 0 2 rusaen

- A
Vyberte HRC (pro co nejpfesnéjSi vysledek je vhodné mit nasazeny hrudni pas) nebo PRO.
19:28 Garianon B T o) O (2 fumes 19:26 aaninaois X T ) O 3 runeer
PRO
Ts-
« A “« A

HRC

Nastavte vSechny udaje, vék je automaticky nastaveny podle vybraného profilu. Potvrdte stiskem
START.



19:25 pz/oen

Age 38 age
®

- A

Setting HRC mode values

Target Heart Rate: 118 bpm

% T

2 Runner

< &

Inbensity: G55
L

The Max Limited Speed: 10 km/h

e

Rychlost a naklon muzete upravit pomoci pfislusnych tlacitek.

Po 15 min se zobrazi vysledek.

Pokud ukongite test manualné pred dokonéenim 15 min odpoctu, nezobrazi se zadny vysledek.

18425 axjoniante 2 T o) B & meen
oon
fan
bl ]
140
130
168
a0
Lpmrarn 5 10 15 28 7% uw
B O . 00Is 0. - 'D.B o 0 & 3.0 o
IntlFm Tiress Divteree HR alone Stea Ben S
“ L —
PRO
19.25 * ? <i> O -  fuinees )
HRC ™
15w
“ A

25



Nastavte udaje o véku a pohlavi. Po nastavené udajl stisknéte START.

1925 - 4 = o) 0O 2  Runmns

PRO Mode Value

Age: 22 age Sex: Male

Rychlost a naklon muzete upravit pomoci pfislusnych tlacitek.

Po 15 min se zobrazi vysledek.

Pokud ukoncite test manualné pfed dokon&enim 15 min odpoctu, nezobrazi se zadny vysledek.

1925 E T 4 O 2 R

A 0 9286 00 = 30 %

A T

Rovnice pro vypocet fyzické zdatnosti: V02=(D12-504.9)/44.73, V02 je vysledek, D12 je vzdalenost
urazena za 12 min.

26



Vék Vysledek
20-29 V<38 38sV<42 42sV<46 46sV<46 V251
30-39 V<37 37<v<41 41<V<44 44<V<44 V248
40-49 V<35 35<V<38 38sV<32 42sV<32 V=246
Muz 50-59 V<32 325V<36 325V<39 39sV<39 V243
60-69 V<29 29sV<32 325V<36 36<V<36 V240
70-79 V<26 26sV<29 29sV<32 325V<32 V=37
20-29 V<32 325V<36 36<V<40 40sV<40 V244
30-39 V<31 31sV<34 34s5V<38 38s<V<38 V242
. 40-49 V<29 29sV<33 33sV<36 36<V<36 V240
zena 50-59 V<27 27<V<30 30sV<33 33sV<33 V=37
60-69 V<25 25sV<27 27<V<30 30<V<30 V=33
70-79 V<24 24sV<26 26<V<28 28<V<28 V231
Vysledek Spatny Prdmérny Dobry Skveély Vynikajici
E D C B A

27




BODY FAT (télesny tuk)

Vyberte My test.

19:2S cajonrz01w * = ‘l) o & | PMunner |
£ Running 1 oty —
| a7 s gy [
e - -

My Reports My Programa

- A

Vyberte Body fat.

1925 e * ? ‘)) ° 4 Punner

2 Tewss To Sabnct

- A

Nastavte udaje. Stisknéte NEXT.

19:25 500010 2 T A4 B & mmeen
Body Fat Test
Sex Birthday
e TN
Height Weight
e om ” -y

" a

28



Uchopte senzory na madlech po dobu 8 vtefin.

Keap your hands halding the hand pulse sheet

QUIT
<19 Podvyziva
= (20 ~ 25) Normalni
= (26 ~ 29) Nadvaha
=30 Obezita

VIRTUAL TRAINING (virtualni trénink)

Vyberte scenérii, program spustite stiskem START.

0841

f START

Rychlost a naklon muzete upravit pomoci pfislusnych tlacitek.

Stiskem tlacitka ,v* pfepnete do rezimu celé obrazovky, stiskem ,A" pfepnete do plivodniho zobrazeni.

Stiskem PAUSE pozastavite program, stiskem STOP program zastavite a zobrazite vysledky cvi€eni.

29



—.-‘- e -

- f:“_ -r'x' - Ta -
P 4 o - (O
. - A y
- X vfl: ‘(- — v
A OEN R O0NG 0.01 - 08 (o] 0% 30

il == [ .

VIDEO AND MUSIC (video a hudba)

Soubory muzete spravovat pfipojenim USB disku. Podporované formaty MP3, APE, MP4, MOV a
dal$i bézné audio a video formaty.

VIDEO
Vyberte video.

1925 aznazms £ T o) L 2 sumnen

Vyberte soubor.

19:28 arunron * = ‘l) ° & Punner

Brmnwaaning Divew Comeady. You W Divine ¥, You Divine Comedy, You
Must ke 11t et Like Mt Liks it

30



[ 2
Pokud se pFehrava video, muzete pomoci zmensit pfehravaci okno. Pokud chcete zménit

]
hodnoty, nebo ovladat dalsi funkce pasu, stisknéte tlacitko pauzy

“ A V

Rychlost a naklon muzete upravit pomoci pfislusnych tlacitek.
Stiskem tlacitka ,v* pfepnete do rezimu celé obrazovky, stiskem ,A“ pfepnete do plivodniho zobrazeni.

Stiskem PAUSE pozastavite program, stiskem STOP program zastavite a zobrazite vysledky cvi€eni.
Stiskem START spusite program

0.01

Diatance

.Po nastaveni hodnot programu, muzete stisknout minimalizovany prehrava¢, pro zobrazeni
prehravace.

31



19:25 oziosnzois
Distance Time

<

Lat's start!

/i\

All Exercises

Virtusl Training

v

2 7T O &

Hello! Runner1  cwnen e

>N

My Tralning

g

Muslic

Twitter BOMEMIAN RH:
i x
MUSIC (hudba)
Vyberte Music.
19:25 oz/08/2019 ®x 7T ‘1} t £  Runner

Video

“« A

Vyberte soubor, ktery chcete pfehrat.

32




19:25 v2/0 3 * ? ‘l) o 2 Runner)

ﬁ v

Ugly Beauty Ugly Beauty

QUEENTTN 'i

D

Bhx i

Ugly Beauty Ugly Beauty Ugly Beauty Ugly Beauty Ugly Beauty

“ A
— #
Stiskem tlacitka zobrazite seznam skladeb. Pomoci tlacitek (nahodné) a
D
(opakovani) mazete vybrat styl pfehravani. Pomoci tlacitka zmenSite pfehravaci okno a mazete
ovladat funkce pasu. Stiskem START spustite program.
19:25 o200 B T ) 8 (2 Runnerd
When You're Gone = *
Avnil Lavigne
T Walmart Soundcheck
D —) 356

Rychlost a naklon muzete upravit pomoci pfislusnych tlacitek.

Stiskem tlacitka ,v* pfepnete do rezimu celé obrazovky, stiskem ,A" pfepnete do plivodniho zobrazeni.

Stiskem PAUSE pozastavite program, stiskem STOP program zastavite a zobrazite vysledky cviceni.

33



1925 02/08/20) * ? ‘v) O = Runner
When You're CGone = -
=r  Avril Lavigne
bum Walmart Soundcheck
D@ 2z | &9 2E
Po nastaveni hodnot programu, mizete stisknout minimalizovany pfehrava¢ hudby, pro zobrazeni
prehravace hudby.
- T3 T O D
° Hello! Runner 1 Switen Uses
- Lat's start!
£\ p
All Exorcises My Tralning
s ip|
raining Muslc

Virtual T

19:25 o;
f - ° —
Time
e
L 4
e

34



APLIKACE TRETi STRANY

Zabudované aplikace tfetich stran mohou byt regionalné limitovany. Pro pouziti t&chto aplikaci musite
byt pfipojeni k internetu. B&€hem cvi¢eni nedoporu€ujeme pouzivat aplikace, které by mohly rozptylit
vasi pozornost a zpUsobit si tak poranéni.

19:25

D § G W M

music hebss
N = video
g —

SETTING (nastaveni)

Wi-Fi

Display & Brightness (displej a jas) — nastavte jas displeje

Language (jazyk) — vyberte ze seznamu jazyki

Unit change (zména jednotky) — vybé&r mezi metrickym a imperialnim systémem
Time setting (nastaveni ¢asu) — vyberte ¢asové pasmu

Clear Cache (vygistit mezipamét) — doporu€ujeme pravidelné mazat mezipamét

35



NAKRES

36



37



SEZNAM CASTI

Ozn. | Nazev Ks. Ozn. | Nazev Ks.
A0l | Ram zakladny 1 C14 | Spodni kryt desti¢ky pulsu 1
A02 | Hlavni ram 1 C15 | Bezpeclnostni kli¢ 1
AO03 | Ram naklonu 1 C16 | Horni kryt motoru 1
A04 | Drzak displeje 1 C17 | Spodni kryt motoru 1
AO05 | Ram displeje 1 C18 | Pénovy valec madel 2
A06 | Prostfedni ram madel 1 C19 | Koncovky madel 2
AQ07 | Levy sloupek 1 C20 | Krytka kole¢ek 2
A08 | Pravy sloupek 1 C21 | Zadni kryt 1
A09 | Upevnéni motoru 1 C22 | Naslapy 2
BO1 | Pfredni valec 1 C23 | Bézecky pas 1
B02 | Zadni valec 1 C24 | Tlumici podlozka 4
B03 | Pruzina bezpec€nostniho klie 2 C25 | Tlumici podlozka 4
B04 | Desti¢ky pfi méfeni pulsu 4 C26 | Nastavitelna koleCka 2
BO5 | Vzduchovy valec 1 C27 | Plastova podlozka 2
B06 | KFizovy kli¢ 1 C28 | Drzak kabelu 2
BO7 | Imbusovy kli€¢ #5 1 C29 | Ctvercova koncovka 1
B08 | Objimka 2 C30 | EVA podlozka 1
B10 | Pouzdro 2 C31 | Plocha podlozka 4
B11 | Desticka krytu motoru 7 C32 | KuZelova tlumici podloZka 2
B12 | Destitka motoru 2 C33 | EVA podlozka 2
B13 | Levé upevnéni motoru 1 C34 | Remen 1
B14 | Pravé upevnéni motoru 1 C35 | Klip bezpe&nostniho klice 1
CO01 | 10.1 palcovy displej 1 C36 | Prepravni kole¢ka 1
C02 | Spodni kryt displeje 1 C37 | Gumova podlozka 2
CO03 | Horni kryt usazeni displeje 1 C38 | Uchyceni bo&niho naslapu 8
CO04 | Spodni kryt usazeni displeje 1 C39 | Nastavitelné nozicky 2
CO05 | Horni kryt levého sloupku — L 1 C40 | EVA podlozka 1
CO06 | Horni levy kryt sloupku — P 1 D01 | Matice M8 14
CO07 | Horni pravy kryt sloupku — L 1 D02 | Matice M10 6
C08 | Horni pravy kryt sloupku — P 1 D03 | Sroub M10*90 1
C09 | Madla 2 D04 | Sroub M10*45 1
C10 | Levy spodni kryt 1 D05 | Sroub M10*30 2
C11 | Pravy spodni kryt 1 D06 | Sroub M8*80 2
C12 | Prosttedni kryt displeje 1 D07 | Sroub M8*70 2
C13 | Horni kryt desti¢ky pulsu 1 D08 | Sroub M8*55 3

38




D09 | Sroub M8*40 2 D36 | Sroub M8*40 2
D10 | Sroub M8*30 4 D37 | Podlozka @6 4
D11 | Sroub M8*25 4 D38 | Pruzna podlozka @6 4
D12 | Sroub M8*15 26 D39 | Pruzna podlozka ¢8 4
D13 | Sroub M5*16 4 EO1 | Displej 1
D14 | Sroub M5*12 7 E02 | Zakladni deska 1
D15 | Sroub 2 E03 | Horni kabel displeje 1
D16 | Sroub ST4,2*30 2 EO4 | Prodluzovaci kabel displeje 1
D17 | Sroub ST4,2*15 9 EO5 | Spodni kabel displeje 1
D18 | Sroub ST4,2*20 3 EO06 | Horni kabel pulsu 1
D19 | Sroub ST4,2*12 24 EQ7 | Spodni kabel pulsu 2
D20 | Sroub ST4,2*12 13 | EO8 | Ovladaci deska 1
D21 | Sroub ST4,2*12 6 | E09 E?Crg' kabel  bezpecnostniho | 4
D22 | roub ST2,9°8 22 E10 El?gecjni kabel bezpecfnostniho 1
D23 | Sroub ST2,5*6 4 E11 | Spojovaci kabel 1
D24 | Velka podlozka ¢10 6 E12 | Kabel motoru 350 mm hnédy 2
D25 | Podlozka ¢8 12 E13 | Kabel motoru 350 mm hnédy 3
D26 | Pruzna podlozka ¢8 2 E14 | Uzemnovaci kabel 1
D27 | Segerova podlozka ¢10 2 E15 | BezkartaCovy motor 1
D28 | Segerova podlozka ¢8 18 E16 | Motor naklonu 1
D29 | Sroub M8*20 4 E17 | Vypinad 1
D30 | Sroub M10*30 2 E18 | Napajeci zasuvka 1
D31 | Sroub ST4,2*20 4 E19 | Prepétova ochrana 1
D32 | Podlozka @6 3 E20 | Magneticky kruh 1
D33 | Podlozka @5 2 E21 | Magnetické jadro 1
D34 | Pruzna podlozka @5 2 E22 | Napajeci kabel 1
D35 | Sroub M6*20 8 E23 | Bézecka deska 1

UDRZBA A SKLADOVANI

SKLADOVANI

Pas skladujte na suchém a stinném misté. Chrante pfed prachem. Pfed ulozenim vytahnéte ze
zasuvky (pokud Ize aplikovat na dany produkt).

Zivotnost a bezpe&nost pfistroje mlZe byt zarudena pouze v pfipadé, Ze produkt pravideln&
kontrolujete proti poSkozeni nebo opotfebeni.

Nikdy neodstrariujte ochranné kryty.

Pas je ur&en pouze pro vnitfni pouziti, nepouzivejte ve vihkych prostorech.
Pravidelné kontrolujte utahnuti vdech Sroubu a matic.

UDRZBA

39




Pro Cisténi vzdy pouZivejte mékky, bavinény hadfik a neagresivni Cistici prostfedek.

Nikdy nepouzivejte agresivni Cistici prostfedky na bazi alkoholu nebo benzinu.
PRAVIDELNA KONTROLA

DENNi KONTROLA

e Pred kazdym pouzitim se ujistéte ze zadny pfedmét z okoli nebrani volnému pohybu
uzivatele.

o Pred kazdym pouzitim zkontrolujte, zda je bézecka plocha spravné zajisténa a zkontrolujte,
zda neni opotfebovana.

e Po kazdém pouziti, setfete pot a vihkost.

o Displej konzole gistéte vihkym, mékkym bavinénym hadfikem. Vyhnéte se pouziti nadmérného
mnozstvi vody.

TYDENNi KONTROLA
e Radné ogistéte plastovy kryt
o Cistéte madla a displej
e Zkontrolujte, zda je bézecka plocha spravné zajisténa a zkontrolujte, zda neni opotfebovana.
e Zkontrolujte vSechny Srouby, matice proti opotfebeni a zda jsou fadné dotazeny.
MESICNi KONTROLA
¢ Namazte vdechny kovové konce ochranou latkou proti korozi
e Zkontrolujte stav AA baterie v konzoli, pfipadné vymérite
e Ocistéte bézeckou plochu

Nedoporucujeme provadét jakékoliv interni opravy / Gpravy.

BEZPECNE CVICENI

Pfed cvicenim se poradte s Vasim lékafem. MGze Vam doporudit spravnou frekvenci a intenzitu
cviCeni s ohledem na Vas vék a zdravotni stav. Pokud pfi bé&hu pocitite nevolnost, dusnost,
nepravidelny tep, pnuti na hrudi nebo jinou anomalii, okamzité prestarite cvicit. Pfed pfipadnym dalSim
cvicenim se poradte s lékafem. Pokud pouzivate zafizeni Castéji, mlzete si zvolit mezi chizi a
bé&hem. Pokud si nejste jisti nejvhodnéjsi rychlosti, fidte se nasledujicimi udaji:

Rychlost 1 - 3.0 km/h lidé se slabsi télesnou konstrukci
Rychlost 3.0 - 4.5 km/h méné pohybové zdatni jedinci
Rychlost 4.5 - 6.0 km/h lidé zvykli na klasickou chlzi
Rychlost 6.0 -7.5 km/h lidé s rychlou chuzi

Rychlost 7.5 - 9.0 km /h jogging

Rychlost 9.0 - 12.0 km/h stfedné rychli bézci

Rychlost 12.0 - 14.5 km/h zkusSeni bézci

Rychlost nad 14.5 km/h profesionalni bézci

POZOR:

e Chodci by si méli zvolit rychlost 6 km/h nebo niZsi.

e BéZci by si méli zvolit rychlost 8 km/h nebo vysSi.

40



PRED ZAHAJENIM CVICENI

PRIPRAVA

Prosim, konzultujte svij zdravotni stav s lékafem jesté pred cvi¢enim, zvlasté pokud spadate do
vékové kategorie nad 45 let nebo pokud mate zdravotni problémy.

Dfive nez se na pas postavite, vyzkousSejte si, jak se stroj ovlada. PfedevSim se spravné naucte stroj
spoustét a zastavovat. Vénujte pozornost také ovladani rychlosti. VSe opakujte, dokud si na ovladani
nezvyknete.

CVICENI

Nejprve se naucte stroj ovladat. Dobfe si zapamatujte, jak pas rozjet, zastavit a jak usmérnit rychlost.
Jakmile si na ovladani zvyknete, zkuste na pasu ujit 1 km stabilni rychlosti a pokuste se vylepsit Cas.
Mélo by Vam to zabrat cca 15 — 25 minut. Poté zkuste ujit 1 km pfi rychlosti 4,8 km/h (doba trvani cca
12 minut). Cviceni nékolikrat opakujte. Poté si muzete zvysit rychlost a Uhel stoupani na dobu 30
minut. Tento postup Vam zarugi kvalitni cvi¢eni. Nepospichejte. Pamatujte, Zze cvi€enim si zlepSujete
zdravi a ze by pro Vas mélo byt zabavou.

FREKVENCE

Optimalni frekvence cvi¢eni je 3 — 5krat tydné po 15 — 60 minutach. Doporu€ujeme si nejprve udélat
harmonogram a toho se drzet. NedoporuCuje se zvySovat stoupani béhem pocatecni faze cviceni.
ZvySovani sklonu pouzijte teprve tehdy, az budete chtit zvySit intenzitu tréninku.

PRIPRAVA A SPALOVANI KALORIi

Chcete-li uSetfit ¢as, je nejlepsi cvicit 15 — 20 minut. Zahfivaci faze by méla trvat kolem 2 minut za
rychlosti 4,8 km/h. Poté by mélo dojit ke zvySeni rychlosti na 5,3 a nasledné 5,8 km/h, vzdy po dvou
minutach. Poté vzdy co 2 minuty pfidavejte 0,3 km/h, dokud se Vam nezrychli dech. Pozor, dychani
nesmi byt obtizné. Pokracujte v béhu uvedenou rychlosti. Pokud zaznamenate problémy s dechem,
snizte rychlost na 0,3 km/h. Nakonec si ponechejte 4 minuty na pozvolné zmirnéni rychlosti. Pokud by
se Vam zvysSovani naroénosti pomoci rychlosti zdalo nedostate¢né, muzete zvysit naroénost Upravou
sklonu. Pozvolné zvySovani uhlu sklonu mdze vyznamné ovlivnit naroénost cviku.

METODA SPALOVANI KALORII - Toto cvigeni napomaha rychlej§imu paleni kalorii. NejdFive cviste
po dobu 5 minut pfi rychlosti 4 — 4,8 km/hod a poté co 2 minuty vzdy o 0,3 km/hod zrychlujte. Pokuste
se vytrvat po dobu 45 minut. Pro zvySeni intenzity se mizete pokusit vydrzet cvicit zhruba hodinu.
Bé&hem cviceni muzete sledovat televizi. Jakmile zacne reklama, pfidejte 0,3 km/h a az skondi, vratte
se na puvodni rychlost. BEhem reklam tedy dojde k vétsi spotfebé kalorii. Ke konci cvi¢eni 4 minuty
zpomaluijte.

ODEV
Pro cvi€eni zvolte par dobrych bot neomezujicich pohyb. B&hem cvi€eni nic nepokladejte na bézici

pas nebo do mezer zafizeni. Zabranite tak pfipadnému opotiebeni a poSkozeni zafizeni. Oblékejte se
pohodiné.

ZAHRIVACI FAZE

Predklon

Mirné prohnéte kolena a predklorite se. Povolte
zada a ramena. Snazte se dosahnout na prsty u
nohou. Vydrzte 10 — 15 vtefin a tfikrat opakujte.

Protazeni stehen

Posadte se na rovnou podlahu. Jednu nohu
narovnejte a druhou pfikréte a pfitahnéte kté
prvni. Snazte se dosahnout na prsty natazené
nohy. Vydrzte 10 — 15 vtefin. Poté se uvolnéte.

41




Opakujte u obou nohou tfikrat.

~/ Protazeni lytek a Achillovych Slach
‘_j"- y Oprete se rukama o zed nebo o strom a jednu
i nohu natadhnéte dozadu. Nohu zachovejte

7 napnutou a patu drzte pevné na zemi. Tladte na
/[ zed nebo na strom. Vydrzte v této poloze 10 — 15
1 /K v . —— v 1z
/& vtefin. Opakuijte tfikrat u kazdé nohy.

§ Protazeni ¢tyfhlavého stehenniho svalu

VAN .

Y &\ Pravou rukou se chytnéte zdi nebo stolu, abyste

udrzeli rovnovahu. Poté natahnéte levou ruku

dozadu, chytnéte se za kotnik a tlate nohu
[ A smérem k hyzdim. Pokracujte, dokud neucitite
napéti ve stehennich svalech. Vydrzte 10 — 15
\ | vtefin. Opakuijte tfikrat u obou nohou.

Protazeni krejcovského svalu

Posadte se tak, abyste méli podrazky naproti
sobé a kolena aby sméfovala ven. Chodidla
tlaCte ve sméru ftfisel. Vydrzte 10 — 15 vtefin.
Opakuijte tfikrat.

SKLADOVANI

Uchovavejte bézecky pas v Cistém a suchém prostfedi. Ujistéte se, Ze hlavni vypina€ je vypnuty a Ze
stroj neni zapojen do elektfiny.

DULEZITA UPOZORNENI

Tento pfistroj odpovida standardnim bezpeénostnim predpisim a je vhodny pro domaci
pouziti. Jakékoliv jiné pouzivani je zakazano a muzZe byt pro uzivatele nebezpecné. Za
jakoukoli Ujmu zpUsobenou nespravnym a zakdzanym zachazenim se strojem nejsme
zodpovédni.

PFfedtim, nez zaCnete s tréninkem na bézeckém pasu, poradte se se svym lékafem. Lékaf by
mél posoudit, zda jste fyzicky zpusobili stroj pouzivat a jakou namahu jste schopny
podstoupit. Nespravné cvi€eni nebo pfepinani organismu muize uskodit Vasemu zdravi.

Peclivé si pfectéte nasledujici rady a pokyny ke cvi¢eni. Pokud pocitite b&éhem cviceni bolest,
nevolnost, Spatné se Vam dycha nebo mate né&jaké jiné zdravotni potize, ihned cviCeni
ukoncete. Pokud bolest pretrva, okamzité navstivte Iékare.

Tento bézecky pas neni vhodny jako profesionalni Iékafska pomucka. Také jej nelze vyuzit k
I[éCebnym ucelim.

Snimag tepové frekvence neni Iékafskym pfistrojem. Podava pouze orientacni informace o
Vasi primérné tepové frekvenci a jakakoliv navrhovana tepova frekvence neni medicinsky

zavazna. Snimané data nemusi byt s ohledem na nekontrolovatelné lidské a okolni faktory
vzdy pfesné.

CENTROVANI BEZECKEHO PASU

Polozte bézecky pas na rovnou plochu a nastavte rychlost na 6 — 8 km/h, abyste zjistili, jestli se
vychyluje.

42



Jestlize se pas vychyluje doprava, pootocte
pravym stavécim Sroubem o V4 otacky ve sméru
hodinovych ruci¢ek a levy stavéci Sroub pootocte
0 Ya otaCky proti sméru hodinovych rucicek. Jestli
se pas nepohne, opakujte postup, dokud ho
nevycentrujete. Ridte se dle obrazku A.

Jestlize se pas vychyluje doleva, pootocte levym
stavécim Sroubem o Y2 otacky ve sméru
hodinovych rulicek a pravy stavéci Sroub
poototte o Y4 otacky proti sméru hodinovych
rucicek. Jestli se pas nepohne, opakujte postup,
dokud ho nevycentrujete. Ridte se dle obrazku B.

BéZecky pas se pribéhem ¢asu uvolni. Abyste
ho znovu utahli, pootolte obéma stavécimi
Srouby o celou otacku. Zkontrolujte utazeni pasu.
Tento postup opakujte, dokud nebude pas fadné
utazeny. Davejte si pozor, abyste oba Srouby
utahli stejnou mirou. Ridte se dle obrazku C.

X X

APLIKACE MAZIVA

Pfed prvnim pouzitim zkontrolujte promazani pasu, v pfipadé potfeby aplikujte lubrikant.

Mazani bézeckého pasu a bézecké desky je kliové, jelikoz tfeni znacné ovliviiuje celkovou Zivotnost
a provozuschopnost pfistroje. Proto doporudujeme nezanedbavat pravidelnou aplikaci maziva.

VAROVANI: Pred kazdym &isténim, mazanim ¢&i udrzbou vzdy nejdfive odpojte pfistroj z elektrické

sité.
Doporucena frekvence mazani:

Rekreacdni uzivatel (méné nez 3 hod tydné)

Kazdych 6 mésicl

Primérny uzivatel (3 — 5 hod tydné)

Kazdé 3 mésice

Naro&ny uZivatel (vice nez 5 hod tydné&)

Jak promazat pas:

Kazdé 2 mésice

Nadzvetnéte pas na jedné strané a aplikujte lubrikant, ten poté rozmazte po celé plose hadfikem.

Apkujute na druhé strané.



Véechny pohyblivé ¢asti se musi pohybovat volné a tiSe. Abnormalni pohyb mlze poskodit
bezpecnost produktu. Pravidelné kontrolujte a utahujte vSechny Srouby.

Spravna a pravidelna udrzba prodluzuje zivotnost pasu.

OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI

Po uplynuti zivotnosti produktu nebo v pfipadég, Ze by dalSi oprava jiz byla ekonomicky nevyhodna, se
vyrobku zbavte v souladu s mistnimi pfedpisy a Setrné k Zivotnimu prostfedi. Vyrobek odneste na
nejblizsi sbérné misto k tomu urcené.

Predpisovou likvidaci pomUzete zachovat cenné pfirodni zdroje a napomUzete prevenci negativnich
dopadl na Zivotni prostfedi, pfipadné na lidské zdravi. Pokud si nejste jisti, konzultujte véc s mistné
pFislusnymi odpovédnymi organy, aby nedos$lo k poruseni pfedpist a nasledné sankci.

Baterie nevhazujte mezi bézny odpad, ale odevzdejte je na mista ur€ena pro recyklaci.

ZARUCNIi PODMINKY, REKLAMACE

VSeobecna ustanoveni a vymezeni pojmu

Tyto zaru€ni podminky a reklamacni Ffad upravuji podminky a rozsah zaruky poskytované
prodavajicim na zbozi dodavané kupujicimu, jakoz i postup pfi vyfizovani reklamacnich naroku
uplatnénych kupujicim na dodané zbozi. Zaru¢ni podminky a reklamacni fad se fidi pFisluSnymi
ustanovenimi zakona ¢. 89/2012 Sb., ob&ansky zakonik a zakona ¢&. 634/1992 Sb., o ochrané
spotiebitele, ve znéni pozdéjSich predpisi, a to i ve vécech témito zaruénimi podminkami a
reklamacnim fadem nezmifiovanych.

Prodavajicim je spoleCnost SEVEN SPORT s.r.o. se sidlem Strakonicka 1151/2c, Praha 150 00,
IC: 26847264, zapsana v obchodnim rejstfiku, vedeném Krajskym soudem v Praze oddil C, vloZka
116888.

Vzhledem k platné pravni upravé se rozliSuje kupujici, ktery je spotfebitelem a kupujici, ktery
spotiebitelem neni.

~Kupujici spotfebitel* nebo jen ,spotfebitel” je osoba, ktera pfi uzavirani a plnéni smlouvy nejedna v
ramci své obchodni nebo jiné podnikatelské ¢innosti.

~Kupujici, ktery neni ,spotfebitel“, je podnikatel, ktery nakupuje vyrobky &i uziva sluzby za ucelem
svého podnikani s témito vyrobky nebo sluzbami. Tento kupujici se fidi rAmcovou kupni smlouvou a
obchodnimi podminkami v rozsahu, které se ho tykaji.

Tyto zaruéni podminky a reklamacdni Fad jsou nedilnou soudasti kazdé kupni smlouvy uzaviené mezi
prodavajicim a kupujicim. Zaruéni podminky a reklamacni fad jsou platné a zavazné, pokud v kupni
smlouvé ¢&i v dodatku v této smlouvé &i jiné pisemné dohodé nebude stranami dohodnuto jinak.

Zaruéni podminky

Zaruéni doba
44



Prodavajici poskytuje kupujicimu zaruku za jakost zboZi v délce 24 mésicli, pokud ze zaruéniho listu,
faktury ke zbozi, dodaciho listu, pfip. jiného dokladu ke zbozi nevyplyva odliSna délka zaruéni doby
poskytovana prodavajicim. Zakonna délka zaruky poskytovana spotfebiteli neni timto dotéena.

Zarukou za jakost pfejima prodavajici zavazek, Ze dodané zbozi bude po urcitou dobu zpuisobilé pro
pouziti k obvyklému, pfip. smluvenému uc€elu a Ze si zachova obvyklé, pfip. smluvené vlastnosti.

Baterie

Zaruka 6 mésicl na zivotnost baterie — jmenovita kapacita baterie neklesne pod 70% své celkové
kapacity v pribéhu 6 mésicu od prodeje produktu.

Zarucni podminky se nevztahuji na zavady vzniklé (pokud Ize aplikovat na zakoupeny produkt):
e zavinénim uzivatele tj. poSkozeni vyrobku neodbornou repasi, nespravnou montazi
e nespravnou udrzbou
o mechanickym poskozenim

e opotfebenim dild pfi bézném pouzivani (napf. gumové a plastové ¢asti, pohyblivé
mechanismy, kloubové spoje, opotfebeni brzdovych desti¢ek/Spalkl, fetézu atd.)

e neodvratnou udalosti, zivelnou pohromou
e neodbornymi zasahy

e nespravnym zachazenim, & nevhodnym umisténim, vlivem nizké nebo vysoké teploty,
pusobenim vody, nedmérnym tlakem a narazy, umysiné pozménénym designem, tvarem
nebo rozméry

Reklamaéni rad
Postup pfi reklamaci vady zbozi

Kupujici je povinen zbozi, dodané prodavajicim prohlédnout co nejdfive po pfechodu nebezpedi
Skody na zbozi, resp. po jeho dodani. Prohlidku musi kupujici provést tak, aby zjistil vSechny vady,
které je mozné pfi pfiméfené odborné prohlidce zjistit.

Pfi reklamaci zboZi je kupujici povinen na Zadost prodavajiciho prokazat nakup a opravnénost
reklamace fakturou nebo dodacim listem s uvedenym vyrobnim (sériovym) &islem, pfipadné tymiz
doklady bez sériového Cisla. Neprokaze-li kupujici opravnénost reklamace témito doklady, ma
prodavajici pravo reklamaci odmitnout.

Pokud kupujici oznami zavadu, na kterou se nevztahuje zaruka (napf. nebyly splnény podminky
zaruky, zavada byla nahlaSena omylem apod.), je prodavajici opravnén pozadovat plnou Uhradu
nakladl, které vznikly v souvislosti s odstrafiovanim zavady takto oznamené kupujicim. Kalkulace
servisniho zasahu bude v tomto pfipadé vychazet z platného ceniku pracovnich vykonu a nakladd na
dopravu.

Pokud prodavajici zjisti (testovanim), ze reklamovany vyrobek neni vadny, povazuje se reklamace za
neopravnénou. Prodavajici si vyhrazuje pravo pozadovat uhradu nakladu, které vznikly v souvislosti s
neopravnénou reklamaci.

V pfipadé&, Ze kupujici reklamuje vady zboZi, na které se vztahuje zaruka podle platnych zaruénich
podminek prodavajiciho, provede prodavajici odstranéni vady formou opravy, pfipadné vymény
vadného dilu nebo zafizeni za bezvadné. Prodavajici je se souhlasem kupujiciho opravnén dodat
vyménou za vadné zboZi jiné zbozi plné funkéné kompatibilni, ale minimalné stejnych nebo lepSich
technickych parametrl. Volba ohledné zplsobu vyfizeni reklamace dle tohoto odstavce nalezi
prodavajicimu.

Prodavajici vyfidi reklamaci nejpozdéji do 30 dnd od doru€eni vadného zbozi, pokud nebude
dohodnuta |hdta delSi. Za den vyfizeni se povazuje den, kdy bylo opravené nebo vyménéné zbozi
pfedano kupujicimu. Neni-li prodavajici s ohledem na charakter vady schopen vyfidit reklamaci v
uvedené Ihité, dohodne s kupujicim nahradni feSeni. Pokud k takové dohodé nedojde, je prodavajici
povinen poskytnout kupujicimu finanéni nahradu formou dobropisu.

45



Ccz SK

SEVEN SPORT s.r.o. inSPORTIline s.r.o.
Sidlo: Strakonicka 1151/2c, Praha 5, 150 00, CR Centréla, reklamacie, servis: Elektricna 6471, Trencin
Centrala: Délnicka 957, Vitkov, 749 01 911 01, SK
Reklamace a servis: Cermenska 486, Vitkov 749 01 «
) ICO: 36311723
ICO: 26847264 DIC: SK2020177082
DIC: CZ26847264
Tel.: +421(0)326 526 701
Tel: +420 556 300 970 Mail: objednavky@insportline.sk
Mail: eshop@insportline.cz reklamacie@insportline.sk
reklamace@insportline.cz servis@insportline.sk
servis@insportline.cz . .
Web: www.inSPORTIine.sk
Web: www.inSPORTIine.cz
Datum prodeje:
Razitko a podpis prodejce:
Reklamace zbozi Vraceni a vyména zbozi do 30 dnu

46



